



ΗΡΙΔΑΝΟΣ  
ΜΟΥΣΙΚΗ  
ΣΧΟΛΗ

από το 1999



## εσωτερικός κανονισμός

τελευταία ενημέρωση  
Αύγουστος 2024

Αλαμάνας 15  
& Λυσικράτους 36  
174 55, Άλιμος  
τηλ: 210 9832174  
info@iridanosmusic.eu

[www.iridanosmusic.eu](http://www.iridanosmusic.eu)

**1. σχολικό έτος**

1α. Τα ειδικά μαθήματα για όλες τις Σχολές των οργάνων, ξεκινούν τη δεύτερη εβδομάδα του Σεπτεμβρίου και διαρκούν έως την τελευταία εβδομάδα του Ιουνίου.

1β. Τα γενικά υποχρεωτικά μαθήματα αρχίζουν την πρώτη εβδομάδα του Οκτωβρίου και διαρκούν μέχρι την προτελευταία εβδομάδα του Ιουνίου.

1γ. Σε εξαιρετικές περιπτώσεις, σύμφωνα με τις διατάξεις του Υπουργείου Πολιτισμού και με απόφαση της Διεύθυνσης, το ακαδημαϊκό έτος μπορεί να παραταθεί μέχρι τις 10 Ιουλίου.

**2. οικονομικές υποχρεώσεις μαθητών**

2α. Οι σπουδαστές επιβαρύνονται με το τέλος εγγραφής κάθε νέο σχολικό έτος.

2β. Τα δίδακτρα είναι ετήσια και η προεξόφλησή τους μπορεί να γίνεται τους εξής τρόπους:

— Με εφάπαξ καταβολή όλου του ποσού, σε αυτήν την περίπτωση υπάρχει έκπτωση 5% επί των διδάκτρων που αφορούν μόνο στο ειδικό μάθημα επιλογής και όχι στα γενικά υποχρεωτικά μαθήματα.

— Με προεξόφληση εξαμήνου.

— Με προεξόφληση τριμήνου

— Με μηνιαία προεξόφληση. Κάθε δόση καταβάλλεται μέσα στο πρώτο δεκαήμερο κάθε μήνα.

2γ. Το ποσό των μηνιαίων δόσεων δεν αντιστοιχεί σε διδακτικές ώρες και καταβάλλεται ανεξάρτητα από τις όποιες απουσίες.

2δ. Οποιαδήποτε φθορά ή ζημιά, προκληθεί από μαθητές, τόσο στις κτιριακές εγκαταστάσεις όσο και στον εξοπλισμό της Σχολής, θα πρέπει να αποζημιωθεί άμεσα στο ακέραιο.

2ε. Κάθε είδους εξετάσεις (προαγωγικές, απολυτήριες, κατατακτήριες, επαναληπτικές) επιβαρύνονται με εξέταστρα, το ποσό των οποίων καθορίζεται ανά περίπτωση.

2ζ. Για τη συμμετοχή στις εξετάσεις, οι μαθητές ολοκληρώνοντας την ετήσια φοίτησή τους όχι στο τέλος του Ιουνίου, αλλά νωρίτερα μέσα στον μήνα αυτόν, θα πρέπει να έχουν τακτοποιήσει όλες τις οικονομικές τους οφειλές προς τη Σχολή (εγγραφή, δίδακτρα, εξέταστρα).

2η. Οι μαθητές που αποφασίζουν να υποβληθούν στη διαδικασία των προαγωγικών εξετάσεων, ολοκληρώνοντας την ετήσια φοίτησή τους όχι στο τέλος του Ιουνίου, αλλά νωρίτερα μέσα στον μήνα αυτόν, δεν τυγχάνουν κάποιας έκπτωσης διδάκτρων για τον συγκεκριμένο μήνα. Επίσης, θα πρέπει να ενημερώσουν για την ημερομηνία διακοπής των μαθημάτων τους τη γραμματεία της Σχολής, τουλάχιστον ένα μήνα πριν.

2θ. Η Μουσική Σχολή Ηριδανός, έχει το δικαίωμα να διακόψει τη φοίτηση μαθητή ο οποίος δεν είναι συνεπής προς τις οικονομικές του υποχρεώσεις.

**3. μειωμένα δίδακτρα**

Η Σχολή προσφέρει τη δυνατότητα φοίτησης με μειωμένα δίδακτρα στις εξής περιπτώσεις:

3α. Σε μαθητές που επιλέγουν και δεύτερο όργανο.

3β. Σε συγγενείς πρώτου βαθμού που φοιτούν στη Σχολή.

3γ. Σε πιστοποιημένους ανέργους.

3δ. Σε μαθητές που έχουν εξαιρετικές επιδόσεις τόσο στο όργανο επιλογής, όσο και στα γενικά υποχρεωτικά μαθήματα.

#### 4. διάρκεια διδακτικής ώρας

Η διδακτική ώρα του ατομικού μαθήματος είναι:

40 λεπτά για την Προκαταρκτική και την Κατωτέρα τάξη

60 λεπτά για τη Μέση τάξη

80 λεπτά για την Ανωτέρα τάξη

4α. Η διδακτική ώρα των ομαδικών υποχρεωτικών μαθημάτων ορίζεται στα 60 λεπτά.

4β. Η διάρκεια των μουσικών εργαστηρίων σεμιναρίων και προβών καθορίζεται ανά περίπτωση.

4γ. Αυξημένη διάρκεια διδακτικής ώρας μπορούν να ακολουθήσουν οι μαθητές που το επιθυμούν, αν αυτό βέβαια κρίνεται σκόπιμο από τον διδάσκοντα καθηγητή, και με τη σύμφωνη πάντα γνώμη της Διεύθυνσης της Σχολής.

#### 5. αργίες

Η Μουσική Σχολή Ηριδανός ακολουθεί το πρόγραμμα των επίσημων σχολικών εορτών και αργιών, όπως αυτές καθορίζονται από το Υπουργείο Παιδείας και παραμένει **κλειστή** τις εξής ημερομηνίες:

*28η Οκτωβρίου, 17η Νοεμβρίου, Διακοπές Χριστουγέννων (από 23/12 έως και 06/01), Τριών Ιεραρχών (30 Ιανουαρίου), 25η Μαρτίου, Καθαρά Δευτέρα, Διακοπές Πάσχα (από Μεγάλη Δευτέρα έως και την Κυριακή του Θωμά), Εργατική Πρωτομαγιά (01 Μαΐου), Αγίου Πνεύματος.*

#### 6. αναπληρώσεις μαθημάτων

6α. Η Σχολή υποχρεούται να αναπληρώσει μαθήματα που ακυρώνονται λόγω δικής της υπαιτιότητας. Η επικοινωνία για τον ορισμό των αναπληρώσεων γίνεται αποκλειστικά με τη Γραμματεία της Σχολής.

6β. Σε περίπτωση καθυστερημένης προσέλευσης του μαθητή, ο καθηγητής δεν υποχρεούται να αναπληρώσει το χαμένο χρόνο.

6γ. Εάν για οποιοδήποτε λόγο ο μαθητής απουσιάσει, το μάθημα αυτό δεν αναπληρώνεται.

6δ. Σύμφωνα με τις διατάξεις του Υπουργείου Πολιτισμού, οι επίσημες αργίες και εορτές δεν αναπληρώνονται.

6ε. Τα μαθήματα που συμπίπτουν με τις ημέρες των εξετάσεων, των συναυλιών και γενικότερα των εκδηλώσεων της Σχολής, δεν θεωρούνται χαμένες ώρες και δεν αναπληρώνονται, διότι αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της εκπαιδευτικής διαδικασίας.

#### 7. υποχρεώσεις μαθητών

7α. Η συμμετοχή στις εξετάσεις, επιθεωρήσεις και εκδηλώσεις της Σχολής, είναι υποχρεωτική για όλους τους μαθητές.

7β. Οι μαθητές που **δεν** επιθυμούν φωτογραφίες τους ή βίντεο από τις εκδηλώσεις της Σχολής στις οποίες συμμετέχουν να εμφανίζονται στον ιστότοπο, ή στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης που η Σχολή χρησιμοποιεί, οφείλουν να το δηλώσουν στη Γραμματεία. Εξαιρέση αποτελούν οι πτυχιακές και διπλωματικές εξετάσεις, των οποίων η φωτογράφιση, ηχογράφιση και βιντεοσκόπηση, μπορούν να αναρτώνται στην ιστοσελίδα, ή στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης της Σχολής.

7γ. Προκειμένου να διασφαλίζεται η εύρυθμη λειτουργία της Σχολής, οι μαθητές οφείλουν να προσέρχονται εγκαίρως στα μαθήματα τους, να είναι ευγενικοί και συνεργάσιμοι με τους καθηγητές, καθώς και με τους υπόλοιπους συμμαθητές τους, να έχουν κόσμια συμπεριφορά, τόσο κατά τη διάρκεια της διδακτικής ώρας, όσο και κατά την αναμονή τους στους υπόλοιπους εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους της Σχολής.

7δ. Οποιαδήποτε φθορά ή ζημιά, προκληθεί από μαθητές, τόσο στις κτιριακές εγκαταστάσεις όσο και στον εξοπλισμό της Σχολής, θα πρέπει να αποζημιωθεί άμεσα στο ακέραιο.

7ε. Μετά το πέρας των μαθημάτων δεν επιτρέπεται η άσκοπη παραμονή στους εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους της Σχολής.

7ζ. Η διεύθυνση της Σχολής μπορεί να διακόψει τη φοίτηση μαθητή, του οποίου η συμπεριφορά δεν συμμορφώνεται με τα άρθρα του εσωτερικού κανονισμού. Σε αυτήν την περίπτωση, η Σχολή δεν χορηγεί στον διαγραφέντα μαθητή, βεβαίωση σπουδών.

#### **8. επικοινωνία**

8α. Για πληροφορίες σχετικά με τις εξετάσεις, τις συναυλίες και τις δραστηριότητες της Σχολής μας, μπορείτε να επισκεπτεσθε τον ιστότοπο της Σχολής στη διεύθυνση [www.iridanosmusic.eu](http://www.iridanosmusic.eu)

8β. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον κανονισμό λειτουργίας της Σχολής καθώς και οποιαδήποτε άλλη διευκρίνιση, επικοινωνήστε με τη Γραμματεία στα τηλέφωνα:

+30 210 9832174

+30 6932 644980

+30 6976 281720

ή στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: [info@iridanosmusic.eu](mailto:info@iridanosmusic.eu)

8γ. Για τη διεύθυνση οποιουδήποτε θέματος, υπεύθυνη είναι αποκλειστικά και μόνο η Γραμματεία της Σχολής.

*η εγγραφή  
στη Μουσική Σχολή Ηριδανός,  
συνεπάγεται  
την ανεπιφύλακτη αποδοχή  
όλων των άρθρων  
του εσωτερικού Κανονισμού*

